



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	02. 06.	6:15	Na čast sv. Franje 5 (A.B.)
		8:00	† Milan Pavušek
Utorak	03. 06.	6:15	Za duše u čistilištu
Srijeda	04. 06.	8:00	Po nakani (FIS)
Četvrtak	05. 06.	6:15	Po nakani (J. Čopu)
Petak	06. 06.	7:45	Za duhovna zvanja
Subota	07. 06.	7:15	Za obraćenje grješnika
		18:00	†† Mara Čupić i dr Milan Banović (J. Čopu)
Nedjelja	08. 06.	10:30	† Milan Volf
			† Kristina Miletić (A. Medić)
			†† Anka i Romeo Katnić

*Vjerujem da ste svi upoznati sa strašnim poplavama i njihovim razornim posljedicama u hrvatskoj Slavoniji, BiH i Srbiji. Puno ljudi je ostalo bez kuća, polja, usjeva...bez svega. Oporavak će biti dug i mukotrpan. Kao Zajednica pomoći ćemo unesrećenima u Slavoniji i BiH sa R30000,00 a pozivam sve koji mogu da svojim prilogom pomognu koliko mogu. Usrdna molitva također može mnogo pomoći. Ovom pozivu odazvalo se četvoro ljudi sa ukupno R21500,00. (V. Marušić R15000, D. Anić R5000 +R5000 za župu, B. Blažević R1000 i J. Puljević R500). Od srca hvala!*

*U ponedjeljak 26. 05. 2014. u drugoj godini života preminula je djevojčica Alyssa Ann Eagar, kći Dunje i Jaca. Malu Alyssu Ann ispratili smo u raj u četvrtak 29. 05. Dragim roditeljima molimo utjehu i snagu od Gospodina, a maloj Alyssi Ann da uživa u društvu anđela.*

*Klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu! U nedjelju 15. 06. organiziramo tzv. zimski ručak. Svi ste srdačno pozvani a obavijestite i druge o ovome.*

*Danas smo započeli mjesec lipanj koji je u kršćanskoj tradiciji posvećen Presvetom Srcu Isusovu. Molimo tzv. „Zlatnu kunicu“ u kojoj ponavljamo zaziv „Isuse, blaga i ponizna Srca, učini srce moje po scru svome“. Neka nam Isusovo Srce bude model i uzor u ljubavi i iskrenim osjećajima jednih prema drugima.*

*Zajedničko gledanje utakmice Hrvatska – Brazil 12. 06. Prije utakmice organizirat ćemo večeru. Važno je da se prijavite za taj događaj. Želim srdačno zahvaliti Ivici Obadiću i Mišelu Frljaku koji su nam darovali novi televizor većih dimenzija kako bi mogli ugodno pratiti utakmice.*

*Od ponedjeljka do petka bit ću na duhovnim vježbama u franjevačkom saostanu Laverna. U slučaju bilo kakve potrebe možete me kontaktirati na mobitel.*

*Potičem roditelje na dovođenje svoje djece na misu i vjeronauk..*

*Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović i Omera Švorinića.*

**7. VAZMENA NEDJELJA (A) 01. 06. 2014.**

*Pripjevni psalam: VJERUJEM DA ĆU UŽIVATI DOBRA GOSPODNJA  
U ZEMLJI ŽIVIH.*

**ZAJEDNIČARI KRISTOVIH PATNJA**

Onome koji ne vjeruje trpljenje je kao crna noć bez zvijezda. Onome koji vjeruje da je život ovdje na zemlji priprava za budući život, predgovor i početak onoga što treba da dođe – njemu počinju svijetliti svjetla u noći. On odgonetava da je trpljenje mučni prolaz kroz koji nam valja proći, ali koji svršava u blistavoj svjetlosti i toplini što nas očekuju onkraj groba.

**NASLJEDOVANJE KRIŽA**

Papa Ivan Pavao I. stavio je govor koji je držao dan prije svoje smrti, 27. 09. 1978. godine, pod temu „Putovanje k Bogu“. Papa je napisao: „U knjižici Nasljeduj Krista stoji: 'Tko ljubi, taj trči, leti, raduje se.'

Ljubiti Boga znači, dakle, srcem putovati k Bogu. Divno putovanje. Kao dječak bio sam oduševljen putovanjima koja je opisao Jules Verne.

Ali putovanja k Bogu mnogo su napetija. O tome je moguće čitati u životima svetaca. Putovanje donosi sa sobom žrtve; ali one nas ne smiju zadržati.

Franjo Saleški reče jednom: 'Isusa na križu želiš zagrliti? To nije moguće dok se ne popneš na križ i ne dopustiš da te izbode trnje iz krune što je Gospodin ima na glavi.' Drugi put kaže isti svetac: 'Ne smiješ biti kao Petar, koji je na Taboru lako klicao: Živio Isus! Ondje gdje je bila radost. Ali ga uz Isusa na Golgoti uopće nije bilo vidjeti, ondje gdje je bila opasnost i bol.'

**Ljude i ljudske stvari treba poznavati da bi ih se ljubilo. Boga i božanske stvari treba ljubiti da bi ih se poznavalo.**